

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Куннилингус на день рождение, или как я стал настоящим пиздолизом

Этот рассказ является продолжением рассказа – Латентный пиздализ или как не лизавши я отлизал Алисе.

В тот день рождения у Ларисы в субботу мы все собрались бабской тусовкой. Так нас называли пацаны, от которых я перебрался к девушкам. Однако там были не только девушки и я, а еще парень одной из девушек и брат. Ну в общем из парней был я, тот парень и брат одной из наших подружек и всего нас получается было восемь девушек и три парня.

Мы посидели за большим столом в зале, выпили немного шампанского, покушали торт и переместились в небольшую комнату квартиры, чтобы посмотреть видеомагнитофон. Вообще это была большая редкость, но у Ларисы были довольно влиятельные родители и у неё наверное, у единственной в нашем дворе был видик.

К слову, её родители на все выходные уехали на дачу оставив в её распоряжение всю квартиру для того, чтобы она сама с нами провела свой день рождения, так как захотела бы.

Мы собрались уже с утра и занимались готовкой еды на стол и вот уже покушав мы переместились, как я и говорил в комнату на просмотр тогда очень популярного мультфильма Том и Джери, боевики и ужастики девчонки смотреть не захотели, а больше ни чего и не было, кроме каких-то документальных фильмов и показа моды.

Мы все расселись, кто на диван, кто на стулья, кто на пол, ну вот я сел, или даже лёг именно на пол, уперевшись спиной на диван, на котором кое, как в тесноте расселись только девушки.

Уже ближе к вечеру и насмотревшись и наржавшись вдоволь от мультфильмов, включили музыкальные клипы и стали танцевать, продолжая немного выпивать шампанского, я даже немного захмелел, а потом снова уселись смотреть видик, но что-то типа какого-то показа моды, где ходили красивые девушки в непонятных платьях (если можно их так назвать).

При просмотре этой моды я почувствовал, как Надя, это одна из девушек стала гладит меня по голове, словно просто чесала мне и мне это очень понравилось, я даже немного приподнялся, подставляя ей голову, а потом и вовсе немного склонился на её колени.

Потом она перекинула ногу через мою голову, и я оказался между её ног. Ни кто на это не обратил ни какого пристального внимания, или мне так может просто показалось. Она все так же продолжала гладить, и мы продолжали смотреть если честно по моему мнению эту нескончаемую муть и постепенно, некоторые засобиравшись домой ушли, ушёл и брат со своей сестрой и девушка с парнем. В итоге мы остались вчетвером, я, хозяйка торжества Лариса, Надя и скромняшка, но очень красивая Лида, на которую я иногда тоже подрачивал. Я после таких чесалок почти прилип к Надежде и уже сам, когда мы уходили, например на кухню попить чай и возвращались я уже сам как мартовский кот подсовывал ей свою голову, поглаживая ей ножку в знак благодарности и ей тоже видимо это нравилось.

Вернувшись в очередной раз в комнату к видеомагнитофону, Лариса сказала, что у неё есть фильм с названием «Эмануэль» и что она может его поставить, однако предупредила, что он эротический фильм. В то время порнуха была в супер дефиците, но и эротические фильмы были редкостью и наверное для девушек в отличии от парней именно эротика была более приемлема, хотя тоже вызывала трепет.

На её предложение посмотреть «Эмануэль» мы конечно все согласились и только Лида, как-то сильно засмушалась, но не стала противиться. У меня уже от предвкушения того, что я

могу скоро увидеть привстал член и я сел обратно на пол согнув ноги в коленях обняв их. Тем самым, как бы замаскировал свой стояк. Хорошо, что в комнате уже был естественный мрак так, как на улице уже было темно и мой стояк было трудно разглядеть в джинсах.

В самом начале фильма я увидел прекрасную женщину &#8212; актрису с короткой стрижкой и в домашнем халате. Она, усевшись на диван стала рассматривать эротические фото с обнаженными женщинами и это были именно её фото. Я, наверное, заметно заерзал, а Надя уже привычно опять села за мной перекинув через меня ногу и снова стала чесать меня, но уже двумя руками, распуская свои пальцы в стороны и возвращала их, обратно чуть сжимая волосы.

Я, конечно, почувствовал по её чесанию, её возбуждение, в мыслях тогда промелькнула мысль, что это может закончиться не известно, чем. Но я погружался в сцену фильма, смущаясь смотреть по сторонам и стесняясь встретиться глазами с кем-то из присутствующих и так же сидел с согнутыми коленями.

Меня тогда поразила скромная Лида, которая, как мне казалось, засмущаясь при просмотре такого фильма должна была бы просто уйти, но она продолжала смотреть, сидя от меня в метре на полу, а Лариса же сидела на диване, но в другой стороне, развалившись упиралась на подлокотник с подушкой и закинув ноги на диван, согнутые в коленях.

Потом главная героиня в фильме куда-то поехала и эротических сцен не было. Я немного успокоился, возбуждение спало и руки Нади тоже стали меня снова просто чесать. Мы, все стали о чем-то разговаривать, пытаясь не обсуждать сам фильм, так как мне показалась все были уже в напряжении и возбуждении, и эта передышка оказалась, кстати, всем.

Однако, как только появилась новая постельная сцена, то все снова замолчали, и я опять почувствовал напряжение члена в своих штанах и напряжение пальцев на голове, которые уже массировали мне и шею.

Мы смотрели, не отрывая глаз за фильмом в котором мужчина трахал главную героиню, на кровати накрытой прозрачной тулью, а за ними подсматривал слуга и я ощущал почему-то себя на его месте. Слуга потом подозвал слугу-девушку и это уже смахивало на нас, об этом я и сказал немного играючи пытаясь, как-то сбить напряжение в комнате и конечно же своё.

Дале по сцене в фильме мужчина, целуя Эмануэль спустился в низ, и Лида неожиданно произнесла фразу, которую я помню до сих пор: &#8212; пизду полез лизать!

Все захихикали, и я тоже, хотя от этого я немного напрягся. Это было очень неожиданно, особенно услышать такую фразу именно от Лиды и конечно я эту фразу принял на свой счет и немного покраснел.

&#8212; да они все такие! – смеялась Надя, теребя меня за волосы, её поддержала Лариса, я же не стал ни чего говорить, а в фильме при этом парень-слуга, возбуждись стал догонять девушку-слугу и поймав её повалил на землю обнажив грудь и стал трахать, но сцена была не очень откровенная.

Моё возбуждение снова затмили мысли о том, что только что сказала Лида, ведь она точно знала какие слухи ходили обо мне и мне только оставалось догадываться специально она это подчеркнула или просто машинально и не хотела даже намекнуть на меня. После этой фразы мне было трудно сконцентрироваться на фильме и появилось чувство тревоги, что мне могут начать задавать неприятные вопросы по поводу пиздолизания, но я все же надеялся, что дальше подобных сцен куннилингуса не будет и не будет почвы для обсуждения пиздолизом. Далее в фильме показывали почти обнаженных, но в купальниках шикарных женщин, их

тела блестели на солнышке, некоторые женщины были даже с голыми грудями, а потом главная героиня Эмануэль вообще обнажившись нырнула в бассейн, и я отчетливо видел черный треугольник на её лобке и практически залип на нём.

Я замер и перестал чесать ноги Наде, я смотрел во все глаза, как же она сексуально плавала под водой демонстрируя свои груди и гениталии, я был в оцепенении. Член дымился, а колени еще сильнее прижимались к груди. Руки Нади все также мяли мне то шею, то зарывались в волосы, эти движения только усугубляли моё положение и мне не выносимо хотелось сбегать в туалет и подрочить там, но я думал, что таким образом спалюсь и мне было жутко стеснительно и не удобно, да и пропустить такую сцену я просто не мог! А попросить остановить или перемотать я почему-то даже не подумал.

То, что произошло дальше я совсем не ожидал. В следующей сцене молоденькая и красивая девушка, не стесняясь Эмануэль и качаясь перед ней на плетеной подвешенной к какому-то типу турнику качели, расстегнула свои джинсовые шортики и спустив собачку молнии в низ стала закрыв глаза мастурбировать себе, засунув свои пальчики под джинсовую ткань.

Руки Нади тоже стали активнее меня чесать, и я даже затылком почувствовал, как она прикоснулась своей промежностью ко мне, чуть сползая вниз по спинке дивана. Движения её рук уже были не те и они когда возвращались назад немного стали прижимать мою голову к паху. Я, замерев продолжал смотреть в телевизор ощущая не только возбуждение от увиденного, но и откровенно возбуждающих прикосновений рук и жар в затылке. Я молча отдал свою голову в её распоряжение и откровенно наслаждался этим, совершенно забыв, что это могут видеть Лариса и Лида.

Бедра Нади стали немного сжиматься, но ещё не сильно и не так откровенно, чтобы это могли заметить сидящие рядом Лариса и Лида.

Конечно, я понимал, что Надя уже возбудилась, как и я, и практически имитирует оральный секс в виде куннилингуса, но только немного с обратной стороны. Она уже даже положила свои ладошки мне на лоб и прижимала меня ими к своей промежности.

Девушка в фильме качалась на качели и продолжала мастурбировать себе рукой, которая была в шортиках, при этом её грудь была голой, очень красивой и соски торчали торчком.

Движения Нади стали усиливаться, она уже почти откровенно натирала свою промежность об мой затылок удерживая мою голову руками за волосы. Я тоже от этой сцены был сильно возбужден, но то, что меня сейчас практически в затылок трахает Надя и то, что это уж точно видит Лариса, меня сильно приводило в чувство стыда, который усиливался ещё тем, что я осознавал, что те слухи о том, что я пиздолиз точно известны и Наде и Ларисе и Лиде.

Потом в сцене девушка сказала, что любит ласкать себя и что ласкает себя уже с 12 лет и продолжала убеждать Эмануэль, которая была в коротком халатике, что это великолепно и здорово.

Видимо Надя, поняв, что я молчаливо дал согласие натирать мне затылок, стала тереться ещё наглее и даже откровеннее. Я продолжал смотреть в телевизор и молчал, но как мне кажется задним видом видел, как Надя уже полностью разватружившись на диване держит меня на волосы и прижимая руками к своему паху натирает свою пизду сжимая при этом ещё и ляжками мою голову. Лариса, как мне кажется, точно смотрела за этим, а вот Лида не знаю. Мне становилось не по себе и стыдно, но остановить это я не решился.

Потом в сцене и Эмануэль тоже раздвинув подолы халата стала мастурбировать себе, вспоминая и рассказывая, как ездила в Париж. Тут руки Нади больно сжали мои волосы, а

ноги очень сильно зажали мою голову и мой череп чуть не треснул от такого давления. То, что она кончила я могу сказать только сейчас, а тогда я совсем не понял, что произошло и почему она забилась в каких-то конвульсиях, хотя то, что она кончила я предположил так, как сравнил её со своим оргазмом.

Она негромко застонала и скрестив в лодыжках ноги выпрямила их и от этого нажим только усилился еще сильнее. Я руками пытался разжать её ноги и уже не заботился о том, что это как-то стыдно. Я уже просто испугался, что она меня просто задушит и в своих попытках вырваться и не дать себя задушить или сломать шею тоже закричал.

Борьба наша продлилась примерно с минуту, я не мог самостоятельно освободиться из её смертельного захвата и только, когда она ослабила свои мышцы, я освободился и закашлявшись отполз от неё видя изумленные, круглые и даже какие-то довольные глаза Ларисы и Лиды.

В комнате было довольно темно, но Надя стеснительно прятала от меня свои глаза, закрывая ладонями свое лицо. На вопрос Ларисы кончила ли она, Надя только утукала и типа даже как-то говорила, что она не виновата и что так получилось, а еще типа просила у меня прощение называя меня засосиком, но это выглядело примерно вот так: «прости засосик, я не хотела, точнее я хотела, но не так... так получилось просто»; извини.

Она стала меня называть засосом, а не по имени и это меня немного стало напрягать и обижать. Я же продолжал сидеть на полу потирая свою шею и челюсть, которая немного, как мне показалось даже хрустнула. На меня с интересом смотрела уже нескромными глазами и Лида, и совсем наглыми и блестящими от удовольствия и похоти Лариса.

«вот ты сучка – заливалась смехом Лариса – надпочила себе об голову засоса прям у меня на глазах – Лариса продолжала рассказывать вздохнув Лиде о том, что наблюдала – я главное сижу, смотрю, как там баба дронит, а тут Надька засоса в затылок пихает и натирает его своей пизденкой. Глаза зажмурила и руками его за волосы к себе тянет, а потом...»; она сделала паузу и посмотрела на меня – засос тебе понравился?

«да чё тут такого-то? – начал я типа отшучиваться и с улыбкой рассказывать свои ощущения – сижу значит никого не трогаю, а тут бац и меня руками потянула к себе аж чуть шею не сломала.

«всё хватит – всё так же сидела Надя на диване коленями под себя и иногда открывала лицо от своих ладошек. Она тоже улыбалась – так получилось! Просто засос рядом оказался и помог мне слить.

Помню слово «слить» немного, да нет не немного, а сильно возбудило меня. Почему именно такое выражение Надя тогда использовала я не знаю, но это понятие потом закрепилось среди нас.

«я и не помогал – смеялся я в ответ, мы уже мило шутили над тем, что произошло – ты меня обманула и нагло использовала! Сначала чесала, а потом...»; тут я немного замялся, так как не нашел подходящего слова для этого.

«она тебя трахнула в голову и обязана взять тебя за муж – сказала Лида и все включая и меня залились звонким смехом.

В этот момент в фильме уже в самолёте Эмануэль отдалась незнакомцу, который сначала ласкал и мацал, а потом и её трахнул прям салоне самолета. Мне было очень жаль, что я с этими смешками пропустил такую сцену, но просить Ларису перемотать обратно постеснялся и не стал. Немного просмеявшись, мы снова продолжали просмотр и сели, но я уже сел на

диван со словами хватит тут меня использовать, как игрушку. А девочки расселись от меня по сторонам. С права села Надя, а с лева всё так же уперевшись на свою подушку Лариса. Лида осталась сидеть на полу и уже почти лежала на тоже какой-то тоже подушке.

Я шутливо немного сторонился Надю и немного прижимался к Ларисе, но новая в фильме сцена снова погрузила нас в тишину, и мы смотрели, как Эмануэль с красивой женщиной поиграв в большой теннис стали ласкать друг дружку, находясь в белых мини платьях для тенниса. Прошло, наверное, уже около часа, но у меня член продолжал стоять колом.

Иногда Надя шутливо дотрагивалась до моей головы рукой трепя по волосам, а Лариса шутливо меня, как бы обнимая прижимала к себе, говоря ей типа, что хватит уже быть эгоисткой. Я же тоже шутливо относился к этим прикосновениям, но совершенно замер, когда в телевизоре увидел, как девушка стриптизёрша прикуривала и курила вагиной.

Это вызвало бурю эмоций и обсуждений. Лариса одна среди девушек покуривала и конечно в основном вопросы посыпались именно ей: «Может ли она курить вагиной?

Затягиваться? Выпускать дым как так в фильме?

Я тоже спрашивал шутливые вопросы вместе с девчонками и так же смеялся над ней, когда она неловко смущалась, однако мне самому пришлось смутиться, когда Лариса сказала: «Что может пиздой целоваться в засос и предложила мне пососаться с ней.

На этом в принципе смехуёчки закончились и мы переместили свой взор на новую сцену в фильме. В этой сцене Эмануэль стала ублажать свою голую подругу покрывая её тело поцелуями и спускаясь ими все ниже и ниже к самому бутону, девушка поглаживала её голову и раздвигала ноги, а потом извивалась и корчилась в экстазе оргазма, мотая головой из стороны в сторону наслаждаясь неземным удовольствием от орального секса.

Я увидел, как Лариса, немного развалившись скрыто трогала себя между ног, Лида тоже уже не лежала, а сидела как когда-то я, прижалась подбородком к коленям и обняв их. Она была по моему мнению сильно возбуждена. Надя так же развалившись на подлокотник и закинув ноги на диван, молча трогала мои бедра кончиком пальцев ног. Я тоже от этой очень долгой сценой куннилингуса был на пределе возбуждения.

«перемотай – попросила Лида Ларису, когда сцена закончилась и Лариса, встав с дивана перемотала кассету на начало сцены.

Когда она возвращалась то шла, как похотливая кошка, не сводя с меня взгляд и приблизившись сразу нахально взяла меня за голову и стала притягивать к своему паху. Она была одета в короткий домашний махровый халатик.

Я уперся руками в бедра и оттолкнул её несильно своими руками и уперся на спинку дивана спиной. Она, молча немного сгримасничала свою физиономию, типа нет и не надо и села обратно на своё место, но уже, как шалава, раскинув довольно широко свои ножки по сторонам, одну ножку она протиснула между моей спиной и спинкой дивана и выпрямила её, а вторую вовсе положила на мои колени. Подолы при этом у халата немного раскрылись, и я краем глаза увидел матерчатые трусики, светлого цвета. Она деловито и возбужденно смотрела на меня.

«Засос, а давай сосаться? – она совсем откинула прикрывающий еще немного её трусики подол халата рукой – иди же сосаться милый – она видела, как вводила меня в стопор своими нахальными действиями, но это её только видимо еще сильнее возбуждало и раскочегаривало – Засосик, пососи же мне киску. Ну же... Тут все свои... Давай наклонись ко мне... Сделай мне засос Засос»; я посмотрел на неё и увидел, что она совершенно не

шутит сейчас со мной и хочет, чтобы я действительно нагнулся и порадовал её своим тогда ещё девственным язычком.

В бок мне тыкала несильно нога Нади, которая, тоже подбадривая меня говорила, что нужно сделать приятно Ларисе, ведь у неё сегодня день рождения и тоже называла меня Засосом. За нами пристально с пола наблюдала Лида, а потом встав и уже взяв меня за руку тоже, как бы потянула в сторону развалившейся Ларисы, которая уже откровенно натирала себе пизденку через трусики.

&#8212; на Засосик... ну милый... ну пососи ей... &#8212; игриво уже совершенно не смущаясь, а наверное, даже настырно просила нагло разыгравшаяся и возбужденная Лида. Из телевизора доносились стоны той самой женщины, что получала ласки в виде куннилингуса. В комнате было темно, я только видел в полумраке светлые, матерчатые трусики Ларисы, которые, наверное, уже увлажнились. Я смотрел на развалившуюся в наглой позе Ларису и просто продолжал быстро соображать, что же мне делать в такой пикантной ситуации, перечисляя варианты и остановился на том, что, наверное, мне лучше реально сейчас сделать Ларисе подарок на день рождения в виде куннилингуса (хотя такого слова даже в помине ещё не слышал, мы это называли отлизать, отвафлить, полизать, причмокнуть, взять в рот, попробовать на губу ну и ещё примерно такие вот фразы).

И так я рассуждал в пользу куннилингуса в качестве подарка на день рождения примерно так:

Во-первых, они до этого меня называли Засосом очень-очень редко минуя его, что бы не обидеть, а тут с их уст вылетало именно моё унижительное погоняло, которое мне дали совершенно недавно и по тому, что я по слухам отлизал Алисе и это означало, что они серьёзны в своих целях и называют меня намеренно дабы обозначить моё место!

Во-вторых, возбужденные самки только набирали оборот и не собирались останавливаться на том, что я ломаюсь и не агрессивно отнекиваюсь и наверное настойчивость могла перейти сначала к оскорблениям и угрозам а потом и к шантажу, что меня уже сегодня трахнула в голову Надя.

В-третьих, я и сам был сильно возбужден, хотя и понимал, что такой вид секса, да ещё и на глазах посторонних в конец определит меня в дворовые пиздолизы, хотя по слухам я уже таким и являлся и даже уже смирился с этим.

В-четвертых, если я откажусь то, наверное, меня никто не заставит сегодня отлизать, но уже завтра со мной начнут обращаться совершенно по-другому и даже, наверное, выгонят и из этой бабской тусовки оставив меня совершенно одного. Ведь обиженная отказом женщина будет в гневе и плюс этот гнев будет подогреваться ненавистью и ревности в том, что я лижу Алисе, а ей отказываю. Да, это была неправда, но эта неправда была лишь для меня, а для всех во круг это была чистая правда.

В-пятых, это, наверное, очень интересно, но я планировал после отлиза Ларисе примкнуть к восхитительному телу Лиды, которая тут присутствовала и по моим расчетам должна была тоже попросить меня после Ларисы обслужить и её.

Ну и в-шестых я как бы с молчаливого согласия уже обслужил странным образом Надю, хоть это и был совсем не куннилингус, но согласитесь использовала она меня для того, что бы кончить довольно оригинально и если поставить это на всеобщее обсуждение, то очень унижительно и если я откажу Ларисе в том, что бы отлизать ей, то наверное это обсуждение будет вынесено однозначно на «общественное мнение» и это придаст не мало новых слухов,

хотя их и так было достаточно, что бы считать меня пиздолизом.

И, в-седьмых, уж совсем, честно говоря, то я уже давно смирился с тем, что я пиздолиз и что, наверное, уже, пришло время становиться им по-настоящему и вкусить наконец женскую плоть.

И так сложив все пазлы у себя в голове, я принял решение наклониться перед лежащей передо мной с широко раскрытыми ногами Ларисой и пригубить её, сделав на её день рождение первый и в её, и в моей жизни куннилингус.

Я чуть отсев попкой от неё в сторону вызвал в её глазах негодование, но, когда стал наклоняться со словами: «С днём рождения Лариса!», то она улыбнулась мне понимая, что я просто сел поудобнее и уже готов на то, что она от меня ждала.

Она, не отрывая от меня взгляда отодвинула моим приближающимся губам к ей междуножью трусики в сторону, предоставив мне восхитительную плоть, состоящую их непонятных похожих на бутон розы лепестков, покрытых с боков нежными волосиками.

Я, дотронувшись губами просто поцеловал её в тот самый бутон и стал закрыв глаза просто лизать вверх в низ иногда проваливаясь языком во что-то склизкое и теплое. Никакой отвратности, как мне казалось раньше не было, запах, а скорее аромат просто добавляли возбуждения мне. Что было по телевизору я уже не видел и не слышал, я просто закрыв глаза делал свой первый в жизни куннилингус понимая, что это похоже теперь станет моим постоянным и любимым занятием.

Прислано: Пилоточник